



仪征杰出乡贤、经济学泰斗厉以宁逝世，先生生前一直关心家乡发展建设，他将故乡写进诗词——

星月从来故土明

2023年2月27日19点31分，中国共产党党员、民盟中央原副主席、全国人大财经委员会原副主任、全国政协经济委员会原副主任，“改革先锋”奖章获得者、经济体制改革的积极倡导者，著名经济学家、杰出的教育家、北京大学哲学社会科学资深教授、光华管理学院名誉院长厉以宁先生因病医治无效，在北京协和医院逝世，享年92岁。

厉以宁祖籍仪征，1951年考入北京大学经济学系，1955年毕业后留校工作，曾因论据倡导我国股份制改革，被尊称“厉股份”。由于工作繁忙，厉以宁回家乡并不多，但他一直关心关注家乡发展建设，情系故土，正如他词中所写：星月从来故土明。每一次回乡，厉以宁都深感家乡变化之快，让他倍感自豪。2012年5月21日，厉以宁最后一次回到家乡，先后参观了市城市展览馆、鼓楼广场等地。厉以宁对家乡近年来发生的翻天覆地的变化表示由衷赞叹。

“厉以宁热爱诗词创作，厉以宁文献陈列室诗话仪征版块展示了厉老创作的与仪征相关的诗词，特别是《浣溪沙》，描写了胥浦、月塘、鼓楼三个地方的景色。我们能从诗词中品味厉老深厚的传统文化造诣，感受他对故乡深厚的思念之情。”市文体旅局妇联副主

席、图书馆办公室副主任马君介绍，2020年，厉以宁文献陈列室对外开放。陈列室共分图说泰斗、书画经济、个人荣誉、诗话仪征四个版块，展示了厉以宁的奋斗历程、学术成果和卓越贡献。“我市通过建立厉以宁文献陈列室，打造仪征文化新标签，展示仪征人民的文化自信，用文化之美渲染城之魂。”马君说。

陈列室内，珍藏着厉以宁携夫人何玉春写下的“真州自古文化地，户户读书传子孙”寄语，厉以宁夫妇还赠送了亲笔签名的图书《厉以宁诗词全集》《缓流总比急流宽：何玉春摄影厉以宁诗词》《何玉春摄影集》《墨趣雅韵》等，并录制了寄语视频，对家乡仪征表示关心与祝福。“2006年春节，厉老一家从北京回来，参观了市图书馆，对家乡经济发展、文化教育非常关心。市图书馆馆名正是厉老题写的。”市图书馆原副馆长吴强说。

“印象中，堂哥是一个十分和气的人，他有文化、有水平，年长我三十多岁，每一次与堂哥的相处都对我有新的启发。”厉以藻说，每次去北京探望，他们都会谈很多，诸如人生道理、做事原则等。其中，多学习多看书多掌握知识是厉以宁对他说的最多的



厉以宁(右)与家属在鼓楼合影。



厉以宁文献陈列室。

一句话。多年来，厉以藻一直将堂哥的话谨记于心，落实到行动上。如今，厉以藻家中还摆放着记录了厉以宁人生之路的《中华厉氏文化》一书，时刻激励着全家人。

记者 杨雪婷

中共仪征市委员会唁电

厉以宁先生治丧工作组并厉以宁先生亲属：

惊悉厉以宁先生与世长辞，家乡人民不胜悲痛。谨对厉以宁先生的逝世表示深切悼念，向厉以宁先生亲属致以诚挚慰问。

厉以宁先生是我国著名的经济学家、杰出的教育家、“改革先锋”奖章获得者、经济体制改革的积极倡导者，是我国最早提出股份制改革理论的学者之一，参与推动了国有企业产权制度改革，对我国经济发展产生了重要影响。先生对家乡有着深厚感情，生前十分关心支持家乡发展，提出了许多中肯建议，也曾写下了“真州自古文化地，户户读书传子孙”的寄语，给我们留下了宝贵财富。

厉以宁先生的逝世是我国经济学界、教育界和仪征人民的重大损失。我们将化悲痛为力量，全面推进中国式现代化仪征新实践，奋力把先生的家乡建设好、发展好！

特电致哀，愿厉以宁先生安息！望其家人亲友节哀！

中共仪征市委员会
仪征市人民政府
2023年2月28日

全省重点行业领域安全生产风险专项整治行动部署电视电话会议召开

我市组织收听收看

2月28日上午，全省重点领域安全生产风险专项整治巩固提升年行动部署电视电话会议召开。我市设立分会场，市委常委、常务副市长赵军在我市分会场收听收看。

会议要求，各地要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，切实增强做好安全生产工作的责任感、紧迫感；要加大重大隐患整治力度，强化防范措施，坚决防范重特大事故发生，确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定，为“两会”召开营造良好环境；要全面落实安全生产责任制，把统筹发展和安全生产意识树立得更好、弦绷得更紧，牢牢守住安全生产底线。

会后，扬州市召开续会，并提出相关要求。

就抓好抓实我市安全生产工作，赵军要求，要进一步加强相关人员安全生产培训；要全面开展安全检查，各镇、园区要深入排查安全隐患；要全面开展隐患整治，对安全隐患要“回头看”，确保整治到位；要全面开展安全督导；要全面压实各方责任，各镇、园区要落实好主体责任，确保安全生产工作平稳有序。

记者 张鹏

住建局召开2022年度总结表彰大会

2月27日下午，市住建局召开2022年度总结表彰大会，谋划部署2023年住建重点工作任务。市委常委、副市长杨庆洋参加活动。

一年来，市住建局围绕城市更新，排定了8大类43项重点任务，推进了三河片区、大码头片区征收扫尾，完成了20个老旧小区改造、1万平方米危房解危；围绕民生实事，完成了红旗路、江城路等道路改造和

2个污水处理提质增效达标区建设；新增管道天然气居民用户4800户；筹集保障性租赁住房286套，新增经济适用房、公租房保障99户；围绕乡村振兴，建成扬州市级特色田园乡村2个、美丽宜居村庄10个、新型农村社区6个，改善农村住房条件532户。

就做好2023年住建工作，杨庆洋要求，要立足项目，推进工程，对照任务清单，一着不让抓

推进、一丝不苟抓落实，跨年结转工程要加快推进、及早竣工交付，在建工程要挂图作战、按照序时完成，未开工项目要抓好前期、争取早日开工建设；要立足职能，破解难题，发挥城建主力军作用，主动作为、开动脑筋，破解制约难题，加强与交通、城管等部门协同配合，建立常态化问题会办机制，妥善解决城建项目推进过程中遇到的问题。

记者 张鹏

我市举办反电诈宣传进网格集中启动仪式

2月28日上午，我市举办反电诈宣传进网格集中启动仪式，落实中央和省市关于打击治理电信网络诈骗犯罪决策部署，深入贯彻反电信网络诈骗法。副市长、市公安局局长黄苏晋参加活动。

活动现场摆放了多个宣传展板，市委政法委、市公安局等单位设立咨询台，以咨询问答、发放宣传资料等方式，向市民

讲解刷单返利诈骗、网络贷款类诈骗等常见诈骗类型，深入剖析诈骗分子惯用套路以及作案手段、方式，全力提升全民识诈防诈能力水平。

据了解，市公安局于2020年6月1日成立了“反诈中心”，深入开展“云剑”“断卡”“断流”“拔钉”等专项行动，先后止付冻结账号5000余个，累计止付冻结金额约2亿元，破案400余起，

抓获电诈嫌疑人600余人，挽回损失1700余万元。

黄苏晋要求，有关部门要充分认识开展反诈宣传“敲门行动”的重要性和紧迫性，知责履责，敲出“大声势”；真宣真问，敲出“知晓率”；融合联合，敲出“满意度”，用实际行动打造我市平安稳定的治安环境。

记者 朱月